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OR-D-IV.ZP.D.272.6.2020.LB 

 

 

            Warszawa, 6 marca 2020 r.                                                                                                                                                    

 
 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 
Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r.  

poz. 1843), zwanej dalej ustawą, do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia w postępowaniu na dostawę fabrycznie nowych materiałów eksploatacyjnych do urządzeń kopiująco-

drukujących dla potrzeb wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych na rzecz, których 

realizowane jest zamówienie.  

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a i 4 ustawy Zamawiający dokonuje zmiany i udziela wyjaśnień treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia:  

 

Pytanie 1: 

Dot. zał. Nr 38 do SOPZ.  

15 Toner Drukarka Samsung ML2010 ML2010 D3 

Według informacji producenta materiał eksploatacyjny wskazany przez Zamawiającego został wycofany z produkcji  

i zastąpiony produktem o oznaczeniu MLT-D119S.  

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 38 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 15 kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „ML2010 D3 ” zostaje zastąpiony nowym następującym brzmieniem 

„MLT-D119S”. 

 

Pytanie 2: 

Dot. zał. Nr 39 do SOPZ 

11 Toner Urządzenie wielofunkcyjne HP Laser Jet 1536 dnf Toner czarny ASATRO CE-LH278A 

Według informacji producenta urządzenie wielofunkcyjne HP Laser Jet 1636 dnf jest obsługiwane przez Toner HP 

CE278A. Wskazany przez Zamawiającego toner ASATRO CE- LH278A nie istnieje. Prosimy o zmianę opisu przedmiotu 

zamówienia na Toner HP CE278A. 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 39 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 11 kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „Toner czarny ASATRO CE-LH278A” zostaje zastąpiony nowym 

następującym brzmieniem „HP CE278A”. 

 

Pytanie 3: 

Dot. zał. Nr 30 do SOPZ 

Prosimy o odpowiedź na poniższe pytanie. W odpowiedziach z dnia 05 marca 2020 r. poniższe pytanie nie zostało 

uwzględnione. Z uwagi na to, iż w poniższej pozycji jako jednostkę miary podają Państwo sztukę, prosimy o jednoznaczną 

informację czy w poniższej pozycji wycenić komplet zawierający dwa produkty (CD887AE, CD888AE), czy któryś z tych 

produktów samodzielnie. Jeśli jeden produkt, to prosimy o wskazanie który. 

Odpowiedź: 

Należy wycenić komplet zawierający dwa produkty (CD887AE, CD888AE). 
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Pytanie 4: 

Dot. zał. Nr 20 do SOPZ 

10 toner hp1020 q2612x 

Według informacji producenta do urządzenia HP 1020 dedykowany jest toner o symbolu Q2612A co za tym idzie 

wskazany przez Zamawiającego kod produktu Q2612X jest niepoprawny, a produkt o takim oznaczeniu nie istnieje 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 20 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 10 kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „q2612x” zostaje zastąpiony nowym następującym brzmieniem 

„Q2612A”. 

 

Pytanie 5: 

Dot. zał. Nr 32 do SOPZ 

Zgodnie z informacją producenta firmy HP prawidłowa wydajność w poniższej pozycji to 2560 str. Prosimy o weryfikację 

oraz poprawę w formularzu. 

21 Toner HP LaserJet PRO M401 HP 80A czarny, wydajność 2700 stron 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 32 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 21 kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „HP 80A czarny, wydajność 2700 stron” zostaje zastąpiony nowym 

następującym brzmieniem „HP 80A czarny, wydajność 2560 stron”. 

 

Pytanie 6: 

Dot. zał. Nr 4 do SOPZ, poz. 27-31 obecny zapis „Kopiarko-drukarka Konica Minolta c35 / Develop ineo” To są dwa różne 

urządzenia. Występują do nich inne tonery. Było już takie pytanie i nie ma dalej odpowiedzi. MINOLTĘ CZY DEVELOPA 

NALEŻY WYCENIĆ? 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 4 pozycje 27-31 należy wycenić toner do urządzenia DEVELOP INEO+35. 

 

Pytanie 7: 

Dot. zał. Nr 6 do SOPZ, poz. 20 i 21 – producent urządzenia czyli HP na pewno nie zaleca materiałów blackpoint. 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 6 pozycje 20-21 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji kolumna d (opis materiału zalecanego 

przez producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „Tusz BPH 22XL, kolor (niebieski, czerwony, żółty), pojemność 

18ml, wydajność 415 stron” zostaje zastąpiony nowym następującym brzmieniem odpowiednio dla pozycji 20 „Tusz 22XL, 

kolor(niebieski, czerwony, żółty), pojemność 11ml, wydajność 415 stron” oraz dla poz. 21 „Tusz 21XL, kolor czarny, 

pojemność 12ml, wydajność  475 stron”. 

 

Pytanie 8: 

Dot. zał. Nr 18 do SOPZ, poz. 45- „JW-MD224CMYR” NA PEWNO NIE JEST TO Opis materiału zalecanego przez 

producenta – ZWŁASZCZA REGENEROWANY. 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 18 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 45  kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „ JW-MD224CMYR-kolor A2XN0TD” zostaje zastąpiony nowym 

następującym brzmieniem „Kod OEM:DR512 / A2XN0TD.” 

 

Pytanie 9: 

Dot. zał. Nr 20 do SOPZ, nie ma takiego tonera q2612x!! Proszę zobaczyć w reszcie wyceny. 

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 20 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 10 kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „q2612x” zostaje zastąpiony nowym następującym brzmieniem 

„Q2612A”. 

 

Pytanie 10: 

Dot. zał. Nr 39 do SOPZ, poz. 10 -kolumna „d” to Opis materiału zalecanego przez producenta urządzenia A nie 

wykaz drukarek! Proszę o podanie symbolu tuszu ponieważ do wskazanych występują różne tusze, poz. 11 - producent 

urządzenia czyli HP na pewno nie zaleca materiałów asarto Odnośnie drukarki Canon imageRUNNER ADVANCE C5535i 

Używacie Państwo różnych symboli: na przykładzie koloru cyan: • Oryginał C-EXV51C 0482C002, cyjan wydajność: 

60000 stron • CEXV51LC Toner cyan • C-EXV51 (C) cyjankowy • Canon C-EXV51C toner cyan oryginał • CEXV 51 –cyan 

• Canon C-EXV51 C cyan • C-EXV 51 CYAN wydajność 60000 • Toner Oryginalny Canon C-EXV51 C (0482C002) 

(Błękitny)WYDAJNOŚĆ 60000 STRON • C-EXV 51C niebieski, wydajność 60000 stron C-EXV51 (C) cyjankowy - co 

należy wycenić? Mały czy duży? Raz jest „lc” – co znaczy mały, przy niektórych jest wydajność czyli duży. A jak nie pisze 

nic? 
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Odpowiedź: 

W Załączniku nr 39 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 10  kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „ Brother tusz czarny DCP130C/135/C151/C” zostaje zastąpiony nowym 

następującym brzmieniem „Oryginalny tusz Brother LC-970BK”. 

W Załączniku nr 39 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 11  kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „ Toner czarny ASATRO CE-LH278A” zostaje zastąpiony nowym 

następującym brzmieniem „Toner HP CE278AC”. 

 

Pytanie 11: 

Dot. zał. Nr 28 do SOPZ, POZ. 12 - NIE MA TAK DUŻEGO TUSZU. JEST NA 475 STRON JAK W RESZCIE WYCENY. 

12 Tusz Drukarka HP Desk Jet D 1460 
Wkład drukujący atramentowy kolor czarny, wydajność ok. 

200 stron; symbol HP 21;  

Odpowiedź: 

W Załączniku nr 28 do SOPZ – formularz cenowy w tabeli w pozycji 12 kolumna d (opis materiału zalecanego przez 

producenta) zapis o dotychczasowym brzmieniu „Wkład drukujący atramentowy kolor czarny, wydajność ok. 200 stron; 

symbol HP 21” zostaje zastąpiony nowym następującym brzmieniem „Wkład drukujący atramentowy kolor czarny, 

wydajność 475 stron; symbol HP 21XL”. 

 
 

Pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian. 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmianą treści specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia zostaną przekazane Wykonawcom, którym Zamawiający przekazał specyfikację istotnych warunków 

zamówienia, a także zamieszczone na stronie Platformy Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi:  
Luiza Buze 
tel. (22) 31 41 668 
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